11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2009 16:44:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.03.2009 16:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169473/answer/169474




Ecmu y Bac yxe ecTs nuTOMeranoBupycHas nHGEKIUs, TO JIEYUTH ee He Haflo (Ja u 6ecronesHo, Tak
KaK ee HeBO3MOXKHO BBIIEUHTD). ITa HHPEKLHUs OlacHa TOIbKO B TOM ClTydae, eClid Ha MePBHIHO
BO3HHUKAET BO BpeMsi 6EpEMEHHOCTH.

Ins uHGOpPMaLMK: IHTOMETaTIOBUPYCOM HHPHUIIMPOBAHO 0K010 90% mioment.



